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Администрация городского поселения
«Город Краснокаменск»

ОТДЕЛ КУЛЬТУРЫ
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«Краснокаменский культурно-спортивный центр» 


Фестиваль уличной культуры 

ждем заявок для участия в номинациях: авторский видеоролик и лучшее фото, street dance, граффити, гитарная и эстрадная песня и другие виды проявления уличной культуры
И конечно же вас ожидает  “BATTLE” БРЕЙКЕРОВ ЗАБАЙКАЛЬСКОГО КРАЯ, узнай первым кто лучший  B-BOY нашего города и не только…

Заявки принимаются по адресу: 

дом 105 офис 22 (2-55-73)
Спортивный комплекс «Аргунь»(2-53-72)

Администрация городского поселения «Город Краснокаменск»

Отдел культуры, «Краснокаменский культурно – спортивный центр» объявляет конкурс на самый лучший, позитивный, авторский видеоролик и яркое фото. 

Условия конкурса: принимаются работы, которые сделаны только с использованием собственных видео и фотоматериалов.  Участники выставляют свои видеоролики продолжительностью не более 3 –х минут. Видеоролики можно разместить на городском ресурсе ООО НПФ «КТС» LanTube в категории  «конкурс "молодежь улиц"» 

http://lantube.lan/catalog.html?cat=22 . Результаты голосования на ресурсе LanTube в категории  «конкурс "молодежь улиц"» будут учитываться при определении победителя номинаций.

 Фотографии принимаются в формате А- 4 с сопроводительной информацией (фамилия, имя автора и  название работы), фото выставляются на импровизированной сцене во время фестиваля. Вы можете выбрать одну из заданных тем: «Мой город», «Мое поколение»  и «Взгляд в будущее», при желании вы можете выбрать все три темы. Видеоролики автоматически принимают участие в номинации «Наше видео» и «Мой мир на фото» в фестивале уличной культуры «Молодежь улиц», который состоится 20 августа на городских аттракционах в 19.00 часов.

  Заявки на участие принимаются с 10 по 20 августа 2011 года по адресу: г. Краснокаменск дом 105 кв.22 отдел культуры МКУК и С «ККСЦ» контактный телефон 8 (30 - 245) 2- 55- 73, а так же спортивный комплекс «Аргунь» контактный телефон 8 (30 - 245) 
2 – 53 – 72.
